

## So erreichen Sie den Projektträger Jülich Geschäftsstelle Rostock

## **Besucher- und Postadresse**

Projektträger Jülich, Forschungszentrum Jülich GmbH Schweriner Straße 44, 18069 Rostock

## So erreichen Sie uns mit dem PKW

Zur Anreise mit dem PKW nutzen Sie bitte einen Routenplaner oder Ihr Navigationssystem.

## So erreichen Sie uns mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Vom Hauptbahnhof Rostock: Straßenbahn STR 04 in Richtung Mecklenburger Allee bis Heinrich-Schütz-Straße nehmen. Über den Fußgängerweg zur Schweriner Straße gehen. Biegen Sie links auf die Schweriner Straße ab. Nach etwa 50 Metern haben Sie uns erreicht.

Oder: S-Bahn S 2 in Richtung Warnemünde bis Rostock Holbeinplatz nehmen. Am Holbeinplatz die Straßenbahn STR 01 in Richtung Rügener Straße, Rostock bis Heinrich-Schütz-Straße nehmen. Über den Fußgängerweg zur Schweriner Straße gehen. Biegen Sie links auf die Schweriner Straße ab. Nach etwa 50 Metern haben Sie uns erreicht.

